

Lt:ldr

# 万福商人团契云视频聚会 “信仰与现实生活”



【本报讯】2021年12月4日，每逢第一和第三个星期六的万福商人团契聚会借着云视频与大家相聚。聚会由蔡亚兴主席筹备，并带领始礼祷告。陈德良弟兄主持，黄荣禄弟兄和陈和弟兄给带领唱诗。接着，陈和弟兄独唱一首“恩典之路”，确实是上帝的恩典带领我们进入12月份，并即将纪念主耶稣基督的诞生。

当天特邀连俊伟牧师分享主题“信仰与现实生活”。现实和信仰都牵涉到社会文化、价值、观念、信仰的庞大课题。谈生活就是谈现实，那什么是现实？现实是所有实际事物或是存在事物的总和，和全然想像和虚构的事物相反。

约翰一书2:16-17说：“因为凡世界上的事，就像肉体的情欲，眼目的情欲，并今生的骄傲。不是从上帝来的，而是从世界来的。”这句话让我们知道现实的残酷可怕，因为是出自人眼目的情欲，把生活中的公义、秩序、和谐给搞砸了。人的世界是一个外表高姿态，内心却充满七情六欲的世界。一切都建立在短暂的价值基础上，但圣经提醒我们，必须追求永恒的价值，而唯独遵行神旨意才有永恒的价值。

现实的世界是一个以物质、逻辑、意识、形态为价值的世俗世界，其声势非常浩大！而信仰好像是另外一个世界，默然无声，因为没有固定的形象！

在现实中，人有苦不堪言的压力和纠结。问题是这种“苦”，不是身体的、外表的，而是心灵的！因此，现实冲击的是人的心灵和良心。如果这样，信仰就显得格外重要了。因为信仰是维护心灵的伟大能力！

中国有一句描述与现实斗争的名言“吃得苦中苦，方为人上人”。表达人不甘被现实制服的意志，成了一个非常重要的精神支柱。人上人就是有钱有势，有文化，有架势，高高在上的人。但战胜苦难不一定就成为人上人！成了人上人不见得就达到做人的最高目标。我更相信真正吃苦耐劳的人，会是一个人下人，这更符合中华文化的礼仪和文明精神；更符合信仰，走下去，做下去，忍下去，支持下去，都是“下去”！耶稣也是一路走下去。鲁迅曾经说过：“如果别人尊重我，不是因为我优秀，而是尊重我的人优秀。因为尊重是生命的本质”。在现实里，特别是物质挂帅的世界，尊重的本质已经受到功利主义严重的影响，变得形式



万福商人团契云视频聚会

化。如果我们同意“人下人”的概念，那么我们的信仰和中华文化和许多文明文化都没有冲突。面对现实的世界，信仰就像：1.放大镜，把事物放大；2.显微镜，把隐藏的揭露；3.照妖镜，把私心暴露出来。这三样都是信仰的特质。

耶稣说：“你们的光也当这样照在人前，叫他们看见你们的好行为，便将荣耀归给你们在天上的父”（马太福音5:16）。即使是刻苦耐劳，闯过苦中苦，那么所谓人上人又怎样解释？刻苦耐劳是好行为，是出自生命的本质，是内在的素养，也是生命的光源，都要为了上帝的荣耀！在现实的世界，需要展现的不是物质闪闪发亮的光，而是照亮黑暗的光，生命的光，世界的光。

分享之后，翁绳佑牧师称赞连牧师讲得好，大家受益不浅。林成富长老、新加坡的林宪忠长老、邝耀彰长老、蔡细友姐妹、美国的朱忠胜牧师和蔡莲凤姐妹也纷纷响应当天的信息。陈德良弟兄激励大家要成为光和盐，成为众人的祝福。最后在朱忠胜牧师的祝福后便结束当天的聚会。

陈巧云报导



医生检测血型

## Life Styles 酒店与泗水 Harmonis 俱乐部暨红十字会举行献血活动

【本报泗水讯】为补充泗水红十字会血浆库存，Hotel Life Styles 与 Harmonis Surabaya Club 俱乐部暨泗水红十字会，于2021年12月2日(星期四)上午8时至11时，在泗水 Jl. Sumatra No.16 Hotel Life Styles 举行献血活动。

前来报名的准献血者有40名，合格者24名，不合格者16名。合格献血者给予奖励礼包，包括：1公斤大米、1公斤白糖、1罐炼乳、5包干面及午餐招待。

酒店业主 Budi Patiran 和夫人 Evelin Halim 参加献血活动。

泗水红十字会名誉主席、筹委活动主席张国胜表示，感谢所有参与这次活动者，献血活动以补充红十字会库存的不足，在此也感谢献血活动以来协助活动的成员，献血活动将不断继续举行。

Vivi/Hk



象征性赠礼包予献血者

献血活动现场

酒店业主与张国胜及红十字会人员合影

【本报讯】Grab (印尼) 与 Wana Segara Kertih 巴通渔民团队携手合作，在巴厘岛种植1,000颗红树林树苗。

Grab (印尼) 在巴厘岛巴通通过种植1,000棵红树林树苗来纪念植树日。种植红树林幼苗符合了#LangkahHijau 长期承诺，该承诺旨在防止海浪冲击海岸造成侵蚀和磨损。种植红树林活动由 Grab 员工与 Grab (印尼) 由驻国家执行经理妮宁 (Neneng Goenadi) 领导的司机合作伙伴和商人合作伙伴共同进行。

## Grab (印尼) 在巴厘纪念植树日



妮宁将红树林幼苗送给苏纳尔达



Grabbers 与 Grab 司机伙伴和商家伙伴合影

妮宁说：“我们一直推动 Grab 员工开展对社区和环境产生积极影响的活动。今年根据 #LangkahHijau 承诺，我们与司机伙伴和商家一起种植红树林树苗，有望来日能保护海岸土壤免受海浪的侵蚀，而且成为动物栖息地。但愿这项活动能保护我们的环境。”

Wana Segara Kertih 渔民团队主席苏纳尔达 (I Nyoman Sunarta) 对 Grab (印尼) 及其合作伙伴一起开展植树活动，表示赞赏。

他说：“作为我们谋生之处，恒存和保护 Wana Segara Kertih 区域，对我们来说是非常重要的。我们希望已种植的红树林树苗，来日能保护 Wana Segara Kertih 地区的环境。”

Han/Bam